



省道沿横线翻修换新颜

10月1日完工恢复通行

本报讯 (记者吴青朋 通讯员李启煌)近日,咸宁天立路桥公司全力推进省道沿横线(S317)胡泉村至横沟桥段路面改造工程建设进度。预计该路段将于今年10月1日完工,将通行恢复正常。

近日,记者在施工现场看到,机器轰鸣声不绝于耳,施工人员奋战在工程一线。面对工期紧、任务重的情况,该公司施工人员每天加班加点,确保顺利完工。

据悉,省道沿横线(S317)胡泉村至横沟桥段路,全长39.7公里,路面宽9米,公路路面受重型车辆碾压、车流量大等因素影响,出现破碎、坑槽、翻浆等现象,降低了车辆行驶的平整度和舒适度,给市民出行带来不便。

今年4月份,该路面改造工程启动,该工程总投资7千万元,路面进行全面翻修后,道路荷载量达到100吨左右,使用年限可达8年。



暑假安全教育进校园

7月3日,长航公安局嘉鱼派出所与嘉鱼县四小联合主办“珍爱生命,共建平安和谐校园”为主题的校园安全知识讲座活动。

该校负责人、教师及民警通过对在校学生开展安全讲座和宣传展板相结合的形式,进行防溺水、防踩踏、食品安全、消防安全、交通安全的教育宣传,为学生们构筑一道暑假“安全防线”。

王琴 彭洪伟/摄

我市开展集贸市场计量专项整治

本报讯 (记者周阳 通讯员陈伟)7月中旬开始,我市开展全市集贸市场计量专项整治,确保广大群众买得放心。

目前,市质监部门正与工商等部门联系,掌握全市集贸市场注册登记基本情况、市场内是否设置符合要求的公平秤及检定情况、

市场内在用计量器具相关情况以及销售和维修计量器具门店相关情况。

据了解,此次专项整治从7月中旬持续至9月,覆盖率达100%,将对全市集贸市场使用的电子秤开展全面检查,建档立卡,不留死角。针对整治中发现的问题,

将及时依法处理,并要求相关市场立即整改。

据悉,市质监局将对各地质监部门专项整治工作进行督促检查,并对检查结果进行通报,通报结果将作为年度目标考核的重要内容。

咸安住房公积金成为惠民新亮点

本报讯 (特约记者胡剑芳 通讯员段学军)3日,记者从咸安住房公积金办公室获悉,全区有2959户家庭使用公积金贷款住进新房,有1286名退休人员提取安享幸福晚年。

年,住房公积金成为惠民工程的新亮点。

今年,该区围绕“提高住房公积金使用效率”工作目标,上半年完成公积金缴存额7156万元,比上年同期2572万元增长178.2%;上半

年提取1737万元,比上年同期590万元增长194.4%。6月末公积金余额34031万元。

据悉,半年来,该区为199户家庭发放贷款3358万元,比上年同期2664万元增长26.1%。

部门联动 共守家园

通山:限塑不力

将被问责

本报讯 (记者陈志茹 通讯员郭细军)连日来,通山县掀起全县限塑环保热潮。该县限塑办、县创建办已对各部门单位限塑行为进行月度检查,对“限塑”工作落实不力、执法不严的单位和个人将实行问责。

近年来,通山县一直在建设“六型”通山,推进绿色崛起,全县上下涌现出爱绿、护绿的氛围。由于少数市民随手乱扔果皮纸屑,影响了市容市貌。“为了践行守护秀美家园、为地球污染限塑的号召,通山县环保局组织了万名青年志愿者和义工群体,开展“限塑低碳”自行车环城行、“限塑万人行”等活动。半月以来,通山县各部门齐心联动,向塑料薄膜等“白色污染”说不,限塑效果显著,城区市容市貌焕然一新。

据悉,从今年起至2017年,该县将在商场、集贸市场、饮食店等商品零售场所禁止免费提供塑料购物袋;严禁党员干部使用超薄塑料购物袋,对乱扔、乱丢废弃塑料购物袋者进行公开曝光批评教育;建立塑料购物袋生产企业产品质量监督机制,加大执法,打击违规生产超薄塑料袋行为;加大对塑料袋使用、垃圾回收监督管理,鼓励市民形成低碳环保风尚。

市民宗局

肃纪律促整改

本报讯 (记者程统 通讯员陈真 余晓亮)连日来,市民宗局抓学习、肃纪律、促整改,以实际行动贯彻落实“三严三实”专题教育。

市民宗局传达学习了全省民宗系统纪检监察主业研讨班精神,并深入组织专题研学,扎实开展警示教育。该局组织全体干部职工参加市纪委组织的廉政新规知识测试及市直单位重点领域和关键岗位中层干部廉政教育专题培训;组织全局党员干部职工,参观了咸宁监狱廉政警示教育基地,为党员筑牢廉政“防火墙”。

该局还全面进行清理整顿,全面规范单位财经纪律。同时,进一步加大监管力度,将民族宗教专项资金管理纳入纪检监察工作重要内容,切实做到专款专用,最大限度发挥专项资金的经济效益和社会效益,真正做到严守政治纪律和政治规矩,扎紧制度笼子之口。



爱心 在炎热的夏季美丽绽放

在天气炎热,高校放假的双重考验下,夏季不仅是献血的淡季,也是用血的旺季。面对血液库存量频频量起红灯,面对患者家属乞求的眼神,爱心献血车赤壁车的工作人员坐不住了,他们纷纷撸起袖管,为临床患者送上生命的礼物“血液”1500毫升。

让我们记住他们的名字:李顶秋、金颖、孟莲、柴莉莉,他们用爱心,让生命在

这个火红的七月里美丽绽放。当记者问为什么献血?他们的回答是:因为我健康,所以我们献血,因为“血液”是生命的礼物!既可以挽救他人的生命,又有益于自己的身心健康,同时也是自我社会价值的体现,所以我们快乐!我们愿意把快乐和大家分享。希望有爱心的朋友们都参加到爱心传递的队伍中来,让爱心在身边蔓延……

爱心热线:18995811037 我们期待您的共同参与! 谢谢您赠送生命的礼物“血液”!



献血知识专栏



无偿献血光荣 利国利民利己

献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、温泉信合(中百)门口

潜山商业街固定献血车 18907248056 献血热线:8265078 18995811036 18971815018